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Tři sta třicet medailí bylo rozdáno. Od 26. do 30. ledna soutěžilo na Olympiádě dětí a
mládeže v Moravskoslezském kraji 1 127 mladých nadějí v 11 sportech a jedné umělecké
soutěži. Celkové hodnocení krajů nakonec ovládli domácí sportovci. Středočeši se umístili s
10 medailemi na celkovém 5. místě.

Středočeský kraj na letošní ODM reprezentovalo 87 sportovců a sportovkyň, kteří letos bojovali v
jedenácti sportech. Kromě klasických zimních sportů – alpského i běžeckého lyžování, biatlonu,
krasobruslení, hokeje, skicrossu a snowboardingu, došlo i na běžecké lyžování zrakově postižených,
sportovní lezení, šachy, taneční sport a uměleckou soutěž. Do sportovní haly v Třinci středočeské
sportovce doprovodil Ondřej Synek, český veslařský šampion ze Staré Boleslavi. „ Blahopřeji našim
mladým sportovcům k úžasným výsledkům a děkuji za skvělou reprezentaci kraje.
Především naši snowboardisté se postarali o dechberoucí výkony a v tomto sportu získali 1.
místa jak v kategorii děvčat, tak chlapců. Nikol Novosadová vybojovala dvě zlaté medaile a
je i dvojnásobnou mistryní ČR ve snowboardcrossu a paralelním slalomu, ale exceluje i v
letním sportu, je mistryní v plavání 100m kraul. I proto se stala vlajkonoškou naší výpravy
na závěrečném ceremoniálu. Rád bych také poděkoval trenérům mládeže, organizátorům a
dobrovolníkům,“ uvedl náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování,
dotací a sportu Jan Skopeček, který se olympiády také osobně zúčastnil.

Kdo vyhrál:

Zlatou medaili vybojovali:

Stříbrnou medaili získal:

Lukáš Jech (Snowboarding, paralelní obří slalom, starší žáci)

Bronzové medaile si odnesli:

Letošní zimní olympiáda dětí a mládeže (středočeská reprezentace) v bodech:

Středočeská výprava bývá tradičně jedna z nejúspěšnějších a nejpočetnějších. Z letní ODM si už
třikrát odvezli bronz v celkovém hodnocení krajů. V zimě byli Středočeši třikrát čtvrtí.

Středočeský kraj vynakládá na podporu sportu každoročně desítky milionů korun. „ Primárně je
dotačním programem Fond sportu a volného času, kde je pro letošní rok alokováno téměř
50 milionů korun. Dalším pilířem dotační politiky Středočeského kraje je podpora
Sportovních center mládeže, kde je na provoz a činnost SCM vyčleněno pro rok 2025 z
rozpočtu kraje 37,5 milionu korun,“ doplnil Jan Skopeček.
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